

1. utkání Play off (11.2.2024, ZS Domažlice)

HC Staňkov - HC Chotíkov 3:4 (0:1, 1:3, 2:0)

Rozhodčí: Matěj Straka, Miroslav Brand

Vyloučení: 3:4

Využití: 0:0

V oslabení: 0:2

Branky Staňkova: 23. Jakub Řehák (David Špirk)

34. Jiří Brož (Jakub Řehák)

42. Jiří Brož (David Špirk)

Komentář k utkání pohledem fanynky:

Základní část sezony skončila a my můžeme přivítat play-off krajské soutěže. HC Tempo Staňkov se umístilo na bronzovém třetím místě zaručující postup do vyřazovací fáze. Staňkovští hokejisté se probojovali rovnou do semifinále, kde narazili na HC Chotíkov B. V úvodním zápase, který se konal 11. února 2024, přivítali soupeře na domácí půdě. Zápas ovšem nevyšel podle našich představ. Staňkov inkasoval v průběhu zápasu 4 góly. Pokus o obrat nastal během třetí třetiny, do které šlo Tempo za stavu 1:4, po gólové akci Jakuba Řeháka ve druhém dějství. Dokonce to vypadalo, že domácí by mohli získat minimálně bod za remízu, když Jiří Brož dokázal dvakrát prostřelit chotíkovského gólmana. Bohužel se tak nestalo a Chotíkov si domů odvezl výhru 4:3 plus 3 cenné body.

Nelly

Brožová

Sestava:

Hrdlička - Muška, Ozom, Špirk, Příbyl - Hoffman, Kapitán, Vavřík, Voldán, Řehák, Rojt, Blacký, Baumgartner

2. utkání Play off (24.2.2024, ZS Košutka)

HC Chotíkov - HC Staňkov 1:6 (1:2, 0:2, 0:2)

samostatné nájezdy 0:1

Rozhodčí: Miroslav Janík, Ondřej Kubeš

Vyloučení: 2:4

Využití: 0:0

V oslabení: 0:1

Branky Staňkova: 4. Jiří Brož (Jakub Řehák)

7. Jakub Řehák (Jiří Brož, David Špirk)

26. Ladislav Ozom (Jakub Řehák)

27. Jiří Brož (Jakub Řehák)

37. Petr Hoffman

40. Jiří Brož

rozhodující samostatný nájezd - Jakub Řehák

Komentář k utkání pohledem fanynky:

V odvetě by Tempu Staňkov nestačila pouze výhra, ale muselo by i zvítězit na nájezdy, aby mohlo bojovat ve finále o první místo a postup do vyšší soutěže. K odvetnému zápasu nastoupili staňkovští hokejisté v sobotu 24. února 2024 v plzeňské Ice Aréně. A od začátku neváhali. Vletěli na led a hned po úvodním vhození bule se ujali vedení. Jakub Řehák našel krásně Jiřího Brože mezi kruhy a ten vyprášil pavučiny v bráně chotíkovského brankáře. To nebylo ale vše, co nám první třetina nabídla. Rozhodčí opět signalizuje gól. Řehák tečí v předbrankovém prostoru překonal brankáře po akci Davida Špirka a Jiřího Brože, a to znamená, že se Staňkov ujímá dvougólového vedení. Po chvíli se Chotíkovu podařilo snížit na 2:1. Arénou se rozezní siréna, a to značí jedině. První třetina nám už žádný zákrok nepřinese.

Po krátké přestávce se vracíme zpět na led. Vypadá to, že se schyluje k akci, která by mohla skončit gólem. A ano, je to tak. Ladislav Ozom vystřelil od modré čáry a brankář byl bez šance. Staňkov zvyšuje na 3:1 a s tímto výsledkem také odchází do kabin.

Začátek 3. třetiny, chotíkovští hokejisté se nestačili ani nadechnout a jejich brankář už zase musel lovit puk ze své brány. Po asistenci Řeháka střílí Brož další gól. Stav utkání 4:1. U tohoto výsledku ale Staňkov moc dlouho nezůstal a ve spolupráci Rojt, Kapitán střílí stálice

týmu Petr Hoffman svůj dnešní první gól. Jedno je dnes jasné. Chotíkov pojede domů minimálně s pětigólovou náloží. Hráč s číslem 8 Jiří Brož vstřelil dnes už svůj třetí gól a svým hattrickem ještě více umocnil dnešní vítězství v základní hrací době. Závěrečný hvizd rozhodčího, a to znamená jediné. Dnes se pojedou nájezdy.

Staňkovský brankář Tomáš Hrdlička zamkl bránu, pustil za záda jen jeden gól a Jakub Řehák svým druhým proměněným nájezdem v osmé sérii posílá HC Tempo Staňkov do finále. To, jak teď už víme, odehraje Staňkov proti HC Žebrák. Držíme palce.

Takže sportu zdar a hokeji zvláště!

Nelly Brožová

Sestava:

Hrdlička - Voldán, Ozom, Špirk, Příbyl - Hoffman, Kapitán, Brož, Řehák, Rojt, Baumgartner

1. Finálové utkání Play off (2.3.2024, ZS Domažlice)

HC Staňkov - HC Žebrák 1:6 (0:2, 1:1, 0:3)

Rozhodčí: Pavel Raška, Daniel Prokop

Vyloučení: 3:5

Využití: 0:1

V oslabení: 0:1

Branky Staňkova: 20. Pavel Rojt

Komentář k utkání:

V sobotu 2. března 2024 se HC Tempo Staňkov postavilo na domácím ledě proti vítězi základní části HC Žebrák. První zápas finále play-off nevyšel podle představ domácích. Téměř od začátku museli staňkovští dotahovat jednogólové vedení. Pokus o vyrovnání nastal, když se Jakub Řehák vysmýkl obraně Žebráku, a tím pádem mohl jet sám na bránu. Slibně vypadající akce však gólem neskončila, Řehák byl podražen, rozhodčí odpískal nájezd. Brankář hostí bohužel Řeháka, který se jako faulovaný nájezdu ujal, "přečetl" a jeho střelu se mu podařilo zneškodnit. Bohužel těsně na konci třetiny musel domácí brankář vytahovat puk zpoza zad a to značilo jediné. Skóre zápasu bylo 0:2. To bylo vše, co nám první třetina nabídla.

Druhá třetina začala radostí Tempa, kdy se povedlo Pavlu Rojtovi prostřelit brankáře soupeřů a snížit tak skóre na 2:1. Během druhé třetiny byla k vidění spousta šancí, které si modrobílí vytvořili, ale žádná z nich neskončila za zády brankáře. Hráči Staňkova odcházeli do šaten po druhé třetině bohužel s výsledkem 3:1, kdy na konci třetiny inkasovali třetí gól.

Třetí a zároveň poslední třetina byla pro Tempo studená sprcha. Staňkov během ní inkasoval 3 góly. Pomýšlet na obrat a na výhru už nebylo možné. Zápas skončil s výsledkem 1:6.

Odvětný zápas odehraje Tempo Staňkov na ledě zimního stadionu v Hořovicích. Nic není ztraceno. Pokud předvedou staňkovští stejné nasazení a stejnou hru jako s Chotíkovem, mohli by se radovat z prvního místa v soutěži a postupu.

Držte našim hokejistům palce! Sportu zdar a hokeji zvláště!

Sestava:

Hrdlička - Muška, Ozom, Špirk, Příbyl - Hoffman, Kapitán, Krippner, Nový, Voldán, Řehák, Rojt, Blacký, Baumgartner, Brož

2. Finálové utkání Play off (9.3.2024, ZS Hořovice)

HC Žebrák - HC Staňkov 5:3 (0:0, 4:3, 1:0)

Rozhodčí: Daniel Mudra, Miroslav Tolar

Vyloučení: 3:2

Využití: 2:0

V oslabení: 1:1

Branky Staňkova: 16. Jiří Brož (Jakub Řehák)

25. Leon Baumgartner (Jiří Brož)

30. Jakub Řehák (Leon Baumgartner)

Komentář k utkání od naší fanynky:

Dne 9. března 2023 se v hořovické nafukovací aréně odehrál odvetný zápas mezi domácím Žebrákem B a Tempem Staňkov. Tento zápas ukončil play-off a zároveň i celou sezonu 2023/2024. První zápas na domácí půdě neskončil pro modrobílé nejlépe, a proto by musela přijít v odvetě výhra staňkovských, aby mohli ještě bojovat o vysněné zlato.

První třetina nám bohužel nenabídla žádné gólové radosti, přesto bylo na ledě velmi živo. Obě dvě mužstva si vytvořila celkem spoustu slibných šancí, které ale brankáři zvládli zneškodnit. Týmy určitě hnala i atmosféra, kterou i za pomoci bubnu dokázali fanoušci obou týmů na stadionu vytvořit.

Druhá třetina byla pro fanoušky mnohem atraktivnější. Během ní padlo do branek neskutečných sedm gólů. Skóre prvním gólem zápasu otevřel útočník Tempa Jiří Brož po asistenci Jakuba Řeháka. Brož si počkal před branou a po nahrávce se mu povedlo vyprášit pavučiny v horním rohu brány soupeře. Nadšení bohužel netrvalo moc dlouho, Žebráku se po pár minutách povedlo skóre vyrovnat, dokonce ho i zvýšit na 2:1. Gólem Leona Baumgartnera se povedlo Tempu Žebrák „doběhnout“ na 2:2. Baumgartner po asistenci Brože donesl puk za brankovou čáru v nadsázce řečeno málem v zubech, kdyby neměl na helmě mřížku. Během oslabení Staňkova se povedlo Žebráku prostřelit brankáře Hrdličku a ten musel vytahovat puk zpoza zad. Skóre 3:2. Po několika minutách Žebrák opět skóruje, čímž si vydobyl své dvougólové vedení 4:2. Těsně před písknutím konce třetiny se Jakub Řehák odtrhl domácí obraně a po krásné asistenci Leona Baumgartnera prostřelil žebračského brankáře a snížil tak skóre na 4:3.

Třetí třetina nenabídla toho tolik, co ta předešlá. I přesto jsme viděli celkem dost nadějných gólových šancí, ale žádná z nich neskončila za zády brankáře. Tempo by muselo vstřelit ještě dva góly, aby mohlo přemýšlet o prvním místě. To se ale bohužel nestalo. Žebrák ještě ke konci třetiny zvýšil výsledek na 5:3.

Staňkovští byli letos opravdu velmi blízko k vysněnému zlatu a postupu do vyšší třídy. Sice Tempo ve finále prohrálo, ale nemají se vůbec za co stydět. Žebrák byl velmi těžký soupeř, a přesto se mu Staňkov dokázal vyrovnat, ba ho dokonce zastrážit. Určitě bude příští sezonu opět o co bojovat. Tímto děkujeme hráčům za výbornou sezonu, ve které předváděli neskutečné výkony!

Takže sportu zdar a hokeji zvláště!

Nelly Brožová

Sestava:

Hrdlička - Voldán, Ozom, Špirk, Příbyl - Hoffman, Kapitán, Řehák, Rojt, Blacký, Baumgartner, Brož